

Errata do Edital 002/2012

Onde se lê:

2.1 – DO CARGO E DAS VAGAS (Quadro de distribuição de vagas para o PSS)						
Cargo	Grande área conhecimento	Curso	Número de vagas	Disciplina(s)	Carga horária	Requisito mínimo
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Enfermagem e Farmácia	01	Patologia (4h) Patologia Geral (4h)	8	Especialista
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Farmácia	01	Microbiologia Clínica (4h) Imunologia (4h)	8h	Especialista
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Farmácia	01	Deontologia Legislação Farmacêutica (3h) Farmacologia I (6h)	9h	Especialista
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Enfermagem	01	Enfermagem em Urgência e Emergência -Teoria e Prática (9h)	9h	Especialista
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Enfermagem	01	Sistematização do Serviço de Enfermagem (4h) Introdução a Ciência da Enfermagem (4h) Bases Conceituais do Cuidar (2h)	10h	Especialista

2.1 – DO CARGO E DAS VAGAS (Quadro de distribuição de vagas para o PSS)

Leia-se:

Cargo	Grande área conhecimento	Curso	Número de vagas	Disciplina(s)	Carga horária	Requisito mínimo
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Enfermagem e Farmácia	01	Patologia (4h) Patologia Geral (4h)	8h	Graduação em Biomedicina, Biologia, Enfermagem ou Medicina com especialização em área afim.
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Farmácia	01	Microbiologia Clínica (4h) Imunologia (4h)	8h	Graduação em Farmácia com especialização em área afim.
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Farmácia	01	Deontologia Legislação Farmacêutica (3h) Farmacologia I (6h)	9h	Graduação em Farmácia com especialização em área afim.
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Enfermagem	01	Enfermagem em Urgência e Emergência -Teoria e Prática (9h)	9h	Graduação em Enfermagem ou Medicina com especialização em área afim.
Docente de Ensino Superior	Ciências da Saúde	Enfermagem	01	Sistematização do Serviço de Enfermagem (4h) Introdução a Ciência da Enfermagem (4h) Bases Conceituais do Cuidar (2h)	10h	Graduação em Enfermagem com especialização em área afim.

Itumbiara 18 de maio de 2012

Comissão do Processo Seletivo Simplificado.